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Drzavno natjecanje / Primjena algoritama (Basic/Python/Pascal/C/C++)
Osnovna skola (8. razred)

Zadaci

U tablici mozete pogledati ogranic¢enja za zadatke:

Zadatak San Excel Otok
‘Hfrn??skp 2 sekunde 2 sekunde 2 sekunde
ograniCenje
Broj bodova 40 70 90

Ukupno bodova 200
NAPOMENE:

o yjesenje zadatka u oblikn ime_zadatka.nastavak (bas ili .py ili .pas ili .c ili .cpp) treba
poslati na Evaluator;

® a pojedini adatak, tvojim konacnim tjeSenjem smatrat ce se samo posljednji poslani kod
na Evalnator. Sva prethodna slanja Evalnator ce zanemaritsy

o slanja na Evaluator nakon isteka vremena predvidenog 3a natjecanje nisu mogucas

® lvoje rjesenje testirat Ce se na siugbenim fest primjerima. U pravilu se prilikom evaluacije nece
gledati tvoj izvorni kod veé samo njegova izvrsna (.exe) verggay

® patjecatelji koji adatke rjesavaiu u QuickBasicn i Small Basicu trebaju paziti na uiitavanje
ulaznib podataka. Ako je n zadatkn predvideno ucitavanje vise podataka u istom retku Roji su
odyojeni razmakon, tada se oni ulitavaju jedan ispod drugog, s lijeva na desno u retku.

Npr.

oblik ulaza iz zadatka

10 6 4

oblik ulaza iz zadatka

12 4
Infokup

oblik ulaza iz zadatka

CoFLE
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oblik ulaza za Basic-e
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6
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oblik ulaza za Basic-e
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4
Infokup

oblik ulaza za Basic-e
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Drzavno natjecanje / Primjena algoritama (Basic/Python/Pascal/C/C++)
Osnovna skola (8. razred)

Zadatak: San

40 bodova

Jeste li znali da tijekom nod¢i spavamo u ciklusima? Ciklus traje prosjecno 90 minuta; nakon svakog
ciklusa moguce je da se nakratko probudimo, nakog ¢ega tonemo u sljededi ciklus.

Svaki ciklus sna sastoji se od neckoliko faza. Vrlo pojednostavljeno, radi se o fazama laganog sna,
dubokog sna i REM fazi, tim redom. Iz dubokoga sna tesko se je probuditi, a u REM fazi dogada se
sanjanje. Te su dvije faze najvaznije: duboki san obnavlja tijelo, a REM san obnavlja mozak. Zato je
kvalitetan san onaj koji sadrzi potpune cikluse, a ne prekida se usred ciklusa.

Pojednostavljeno ¢emo rec¢i da, u prosjeku, lagani san traje prvih 50 minuta ciklusa, duboki san
sliedec¢ih 20 minuta, 2 REM san posljednjih 20 minuta ciklusa'. Tvoj je zadatak za dano vrijeme spavanja
osobe, uz pretpostavku da spava opisanim ritmom, odrediti koliko je ukupno minuta minuta spavala
dubokim, a koliko minuta REM snom.

ULAZNI PODACI

U prvome retku nalazi se vrijeme kada je osoba zaspala, u formatu HH:MM.
U drugome retku nalazi se vrijeme kada je osoba ustala, u istome formatu.

Oba vremena nalaze se izmedu 21:00 uvecer i 09:00 sljedecega jutra; vrijeme ustajanja bit ¢e strogo
nakon vremena lijeganja.

IZLAZNI PODACI

U prvi redak ispisi ukupno vrijeme dubokoga sna u minutama.

U drugi redak ispisi ukupno vrijeme REM sna u minutama.

BODOVANIJE

Svaki od dvaju izlaznih redaka, ako je tocan i na svojemu mjestu, nosi polovinu bodova pripadnog test
podatka.

U test podacima ukupno vrijednima 30% bodova ulazni podaci sadrze samo pune sate, tj. oblika su
HH:00.

1'U stvarnosti, kako no¢ odmice, duboki san se skracuje, a REM san produljuje; zbog toga najvise sanjas ujutro.
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Drzavno natjecanje / Primjena algoritama (Basic/Python/Pascal/C/C++)
Osnovna skola (8. razred)

PRIMJERI TEST PODATAKA

ulaz ulaz ulaz
00:00 23:30 23:00
01:30 02:30 06:00
izlaz izlaz izlaz
20 40 90

20 40 80

Opis treceg test primjera: Osoba je spavala sljedece cikluse:
e prvi ciklus od 23:00 do 00:30 (unutar cega 20 minuta dubokog i 20 minuta REM sna),
e drugi ciklus od 00:30 do 02:00,
e tredi ciklus od 02:00 do 03:30,
e cCetvrti ciklus od 03:30 do 05:00,

e od petoga ciklusa, koji je poceo u 05:00, odspavala je 50 minuta laganoga sna i 10 minuta
dubokoga sna, nakon cega je jedva ustala jer je probudena usred dubokoga sna.
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Drzavno natjecanje / Primjena algoritama (Basic/Python/Pascal/C/C++)
Osnovna skola (8. razred)

Zadatak: Excel

70 bodova

U zelji da Drzavno natjecanje pokrije $to vise gradiva s redovne nastave informatike, u ovom zadatku rije¢
je o poznatom programu za tablicne izracune -- Microsoft Excelu.

U Excel tablici stupci su Sirine W, a redci visine H milimetara. Polje tablice opisujemo slovom i brojem:
slovo oznacava stupac, a broj redak u kojem se polje nalazi. Na primjer, polje B3 nalazi se u drugom
stupcu (B) 1 treem retku tablice.

U nasoj tablici odabrali smo dva pravokutnika. Svaki od njih opisan je svojim gornjim-lijevim i donjim-
desnim poljem. Pravokutnici su odabrani potpuno neovisno jedan o drugome, tj. drugi pravokutnik moze
se nalaziti bilo gdje u odnosu na prvi pravokutnik (pogledaj slike na sljedecoj stranici).

Odabrane pravokutnike obojili smo sivom bojom. Tvoj je zadatak izracunati opseg obojenog podrucja
izrazen u milimetrima.

ULAZNI PODACI

U prvome retku nalaze se prirodni brojevi Wi H (1 = W, H = 10), dimenzije jednog polja tablice kao u
tekstu zadatka.

Svaki od sljede¢ih dvaju redaka opisuje jedan pravokutnik. U retku se, odvojeni razmakom, redom nalaze
gornje-lijevo 1 donje-desno polje doticnog pravokutnika. Polje je dano kao u tekstu zadatka, pri ¢emu
stupac moze biti A, B, C, D, E, F, G, H, I, J,aredak 1, 2, ..., 10.

IZLAZNI PODACI

U jedini redak ispisi trazeni opseg.

PRIMJERI TEST PODATAKA

ulaz ulaz ulaz

11 11 10 2

B2 C4 B2 F5 B2 B2

D3 E5 D4 HY D4 F5

izlaz izlaz izlaz

16 26 92

slika slika slika

Vvidi sliku 1. Vidi sliku 2. Vvidi sliku 3.
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Drzavno natjecanje / Primjena algoritama (Basic/Python/Pascal/C/C++)
Algoritmi Osnovna skola (8. razred)

Slika 1. Slika 2.

O L O ORI N

Slika 3.
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Drzavno natjecanje / Primjena algoritama (Basic/Python/Pascal/C/C++)
Osnovna skola (8. razred)

Zadatak: Otok

90 bodova

Pokraj Primostena maleni je otok koji mozete vidjeti iz hotela u kojemu se nalazite, a do njega se u toplijim
mjesecima lako moze 1 doplivati. Nazalost, otoci¢ je slabo prohodan. Drzava je odlucila otoci¢ uciniti
pristupacnijim tako da na njemu napravi staze.
Otok zamisljamo kao matricu od R x S znakova. Na pocetku, svi znakovi su "' (tocke), a tvoj je zadatak u
nju upisati staze — polja gdje se one nalaze oznacit ¢e$ znakom '#' (ljestve). Stazama se mozemo kretati
koracima gore, dolje, lijevo i desno. Staze koje postavis moraju zadovoljiti sljedece uvjete:

1. Povezanost: iz svakog polja staze moguce je koracima do¢i u svako drugo polje staze.

2. Nema ciklusa: da se na otoku nitko ne bi izgubio, ne smijemo dopustiti da se staza "zavrti u

krug". Preciznije, ako krenemo stazom iz nekog polja i ne vra¢amo se istim putem, ne mozemo

ponovno doci u pocetno polje.

Primjer. Ispod vidimo tri konfiguracije staza. Prva je dozvoljena (povezana je i nema ciklusa). Druga je
nedozvoljena jer sadri ciklus od letiri polja, a nije ni povezana! Treca je nedozvoljena jer sadr$i ciklus od dvanaest

polja.

BEE S AR b 'ﬁ#j#'
. " hd b et
ey hd b g

Staze trebaju sadrzavati $to viSe polja odluke. Polje staze zovemo poljem odluke ako ima barem tri
susjeda (susjedna polja staze u smjerovima gore, dolje, lijevo, desno). Na primjer, u prvoj konfiguraciji
iznad, samo je polje u prvom retku i drugom stupcu polje odluke.

U pojedinom test podatku, ako tvoje rjesenje sadrzi K polja odluke, a autorovo M, tada za taj test podatak

osvajas

10X /M)
bodova (od mogucih 10). Ako ovaj broj nije cijeli, zaokruzuje se na prvi maniji cijeli broj. Oprez: ako tvoje
rjesenje ne zadovoljava trazene uvjete, osvaja nula bodova bez obzira na broj polja odluke!

ULAZNI PODACI

U prvom 1 drugom retku nalaze se, redom, prirodni brojevi R1S (2 = R, S = 100), dimenzije otoka.

IZLAZNI PODACI

Ispisi R redaka od po S znakova koji predstavljaju tvoj izgled otoka sa stazama.
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Drzavno natjecanje / Primjena algoritama (Basic/Python/Pascal/C/C++)

Osnovna skola (8. razred)

PRIMJER TEST PODATKA

izlaz

A
#.#.#
#HHHH
#.#.#
A

LOKALNO TESTIRANJE

komentar

Ovaj otok sadrzi 5 polja odluke.
Tvoj izlaz usporeduje se s ovim po
formuli iz teksta zadatka.

Ako zelis, moze$ na svojemu racunalu 1 na vlastitim test podacima testirati svoje rjesenje. S Evaluatora
preuzmi program otok_test.exe. On na ulaz prima dimenzije otoka (u prvom retku R, u drugom retku S)
1 potom tvoj izgled otoka. Na primjer:

5

5

A
I N
i aadi
I N
A

Program ¢e ispisati broj polja odluke ako otok zadovoljava trazene uvjete, a inace poruku o pogresci.
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